

2024年安徽省城镇新增就业近76万人

就业是最基本的民生。近年来,安徽省坚持就业优先导向,做好高校毕业生等重点群体就业工作,多措并举促进高质量充分就业,取得积极成效。最新数据显示,2024年,全省城镇新增就业75.95万人,同比增长5.17%,完成年度任务的111.69%。

“前不久公司收到了30多万元失业保险稳岗返还资金,通过‘免申即享’直接到账,实在是太方便了。”位于宣城市的福元药业有限公司人事部门负责人张女士说,这笔资金将用于职工生活补助、缴纳社保费、技能提升培训等支出。

为支持企业稳定岗位,2024年,安徽省延续实施失业保险稳岗返还政策,实施对象包括在本省参保的企业、社会团体、基金会等。除了顶格落实、规范实施新一轮失业保险援企稳岗政策,安徽省还继续实施“免申即享”“即申即享”经办服务模式。企业不用申请,资金便能到账。

此外,安徽省还畅通失业保险金申领渠道,优化经办服务,按时足额发放失业保险金、价格临时补贴等保障生活待遇。

支持高校毕业生等青年群体就业是就业工作的重中之重。安徽省坚持“早谋划、早部署”,扎实开展高校毕业生就业等青年就业服务攻坚行动。

为了开拓更多就业岗位,2024年,安徽省稳定机关事业单位、国有企业招录(聘)规模,开发政策性岗位19.32万个,提供市场化岗位超100万个。实施专精特新中小企业就业创业扬帆计划和先进制造业促就业行动,开展“全省民营企业吸纳就业百强”遴选,前100名民营企业吸纳26万多人高质量就业。

在就业公共服务上,2024年,全省共开展“招才引智高校行”“青年学子安徽行”等活动1711场次,促进意向来皖留皖就业20万人。聚焦困难毕业生,通过信息化方式向8.33万人发放一次性求职补贴

1.25亿元。

家住合肥市庐阳区三孝口街道的张先生是一名退役军人。在三孝口街道“中医夜市”暨就业招聘会上,张先生通过“社区三公里”就业小程序,选择心仪的岗位投递简历,成功入职本地一家企业。

安徽省研究制定《促进重点群体稳定就业实施方案》和《支持高校毕业生求职创业实施方案》,进一步完善重点群体就业支持体系,统筹抓好农民工、退役军人、脱贫人口、就业困难人员、残疾人、妇女等群体就业。

2024年,全省登记失业人员、就业困难人员实现就业27.91万人、5.14万人,分别完成年度目标任务的174.42%、128.62%。退捕渔民转产就业率动态保持100%。脱贫人口、防止返贫监测对象就业194.99万人,完成年度目标任务的108.33%。

记者 周洪 来源:合肥晚报

南京电力: 坚守岗位保供应

1月19日,国网南京市高淳区阳江供电所工作人员带上验电笔、万用表、电工胶带等,划船来到官城村进行线路检查。这里属于圩区,养殖户居住的房屋相互之间被水网阻隔,检查起来很不方便。但他们工作仍很细致,查看线路有没有破损、配电箱有没有跳闸、用户家里漏电保护是不是完好……

在养殖户陈南美家里,空调、电视机等家用设备和制氧机等生产设备一应俱全。“以前用电不稳定,现在供电部门经常上门检查,用起来很放心。”陈南美说。

春节将至,外出务工人员大量返乡。“他们长期不在家,室内外线路设备停用,老化损坏、无法使用等问题明显,用电量激增后电力设备、线路发热,有可能引起漏电、火灾等事故。”阳江供电所所长刘峥说,供电部门同时还增加了报修人员数量、车辆、备品备件等,一旦发生电力故障,可以最大限度缩短响应时间。

据国网南京供电公司介绍,春节期间,南京供电部门将运用红外测温、无人机巡检等技术手段,重点关注特高压和密集通道等重要输电通道,确保设备安全、供电可靠。

除了确保群众安全用电,南京电力部门还消除线路隐患,保障春运群众安全出行。宁杭高铁全长250公里,连接江苏、浙江两省,是长三角地区一条重要的高铁线路。江宁输电110千伏苏高线#6-#7杆段上跨宁杭高铁,尽管已退役多年,仍存在安全隐患。如遇极端天气,可能导致断线等事故,影响高铁运行安全。

1月6日凌晨,国网南京市江宁区供电公司工作人员克服施工期间光线差、气温低的现场条件,采用跨越高铁接触网的方式施工,仅用一个多小时就将所有线路拆除,消除了高铁通行隐患。

不仅保供电、保通行,南京电力部门还延伸服务触角,为群众送温暖。1月20日一大早,南京市秦淮区的独居老人张天宝家就热闹起来。国网南京供电公司供电服务二中心电力网格员高志民帮助老人收拾杂物、清扫地面,将带来的红福字和对联贴到门上。

“我们早早联系了社区网格员,为独居老人们准备了米、面、油等新春礼物,挨家挨户上门贴红福字、送祝福。”高志民告诉记者,长期以来,电力网格员下沉社区,常态化与社区网格员一起上门为独居老人等开展志愿服务。 记者 沈汝发 来源:新华社

合肥:轨道交通建设稳步推进



中铁五局建设者在合肥新桥机场S1线正线轨道铺设道床混凝土浇筑施工现场作业。
新华社记者 余宏 摄



中铁五局建设者在合肥新桥机场S1线正线轨道铺设焊轨施工现场作业。
新华社记者 刘军喜 摄

临近春节,在中铁五局承建的合肥新桥机场S1线正线轨道铺设施工现场,工人迎难而上,抢抓建设进度,确保重点工程建设进展顺利。
新华社发 来源:新华网